













### క్యాన్సర్ నుంచి కోలుకున్న శివ రాజ్ కుమార్..

- డాక్యుమెంటరీ రూపంలో వీడియో దిగ్గజ నటుడు, కన్నడ చక్రవర్తి శివ రాజ్ కుమార్ ఇటీవల క్యాన్సర్ తో పోరాడి బయటపడిన విషయం తెలిసింది. అయితే క్యాన్సర్ పై ఆయన చేసిన స్ఫూర్తిదాయక పోరాటాన్ని డాక్యుమెంటరీ రూపంలో తీసుకురాబోతున్నట్లు శివరాజ్ కుమార్ భార్య గీతా శివరాజ్ కుమార్ వెల్లడించింది. గతేడాది బ్లాడ్ క్యాన్సర్ తో బాధపడుతున్న ఆయన అమెరికాలోని మయామి క్యాన్సర్ ఇన్ స్టిట్యూట్ లో శస్త్రచికిత్స చేయించుకుని క్యాన్సర్ నుంచి బయటపడ్డారు. అయితే తన క్యాన్సర్ పోరాటాన్ని డాక్యుమెంటరీ రూపంలో తీసుకురాబోతున్నారు. ఈ ఆలోచన కూడా శివ రాజ్ కుమార్ కు చికిత్స చేసిన వైద్యుడు సూచించినట్లు గీతా తెలిపారు.

ఈ డాక్యుమెంటరీ ద్వారా శివన్న తన అనుభవాన్ని పంచుకోవడం ద్వారా క్యాన్సర్ తో బాధపడే వారికి స్ఫూర్తినివ్వాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు గీతా వెల్లడించింది. ఈ వీడియోలో శివ రాజ్ కుమార్ యొక్క ధైర్యసాహసాలను, క్యాన్సర్ తో పోరాడిన తీరును, ఆయన కుటుంబం, అభిమానుల సహకారాన్ని వివరిస్తుందని తెలుస్తుంది. క్యాన్సర్ నుంచి కోలుకున్న శివన్న రీసెంట్ గా ఆర్.సి.16 షూటింగ్ లో జాయిన్ అయ్యాడు. రామ్ చరణ్ హీరోగా వస్తున్న ఈ చిత్రంలో జాన్వీ కపూర్ కథానాయికగా నటిస్తుంది. బుచ్చిబాబు సానా దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. ఏఆర్ రెహమాన్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు.

### ఎట్టకేలకు మోక్షం.. ఓటిటిలోకి అఖిల్ 'ఏజెంట్'



కొన్ని సినిమాలు ఓటిటిలోకి వస్తున్నాయంటే చాలా ప్రేక్షకులు ఆసక్తిగా చూస్తారు. ఆ సినిమా ఎప్పుడు వస్తుందా ఎప్పుడెప్పుడు చూద్దామా అంటూ కళ్లు కాయాలూ కాచేలా ఎదురుచూస్తారు. అయితే ఎటువంటి అంచనాలు లేకుండా వచ్చి డిజాస్టర్ అయిన ఒక సినిమా కోసం ఓటిటి అవర్స్ గత రెండేండ్లుగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇంతకీ ఆ చిత్రం ఏదో కాదు. అక్కినేని వారసుడు అఖిల్ నటించిన 'ఏజెంట్'. అప్పుడు గత రెండు సంవత్సరాల నుంచి ఊరిస్తూ వస్తున్న ఈ చిత్రం ఓటిటి డేట్ నిర్ణయాలకు తాజాగా ప్రకటించారు. అక్కినేని అఖిల్ ప్రధాన పాత్రలో వచ్చిన చిత్రం 'ఏజెంట్'. ఈ సినిమాకు సురేందర్ రెడ్డి దర్శకత్వం వహించగా.. సాక్షి వైద్య కథానాయికగా నటించింది. మలయాళ మోస్టర్ థీలక్ పాత్రలో నటించారు. పై యాక్షన్ థ్రిల్లర్ గా వచ్చిన ఈ చిత్రం 2023 ఏప్రిల్ 28న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి డిజాస్టర్ అందుకుంది. ఈ సినిమా ఇచ్చిన ఎస్కేకి సురేందర్ రెడ్డి, అఖిల్ ఇంకో సినిమాకు కూడా సంతకం చేయలేదంటే ఆ సినిమా డిజాస్టర్ ఎంత ఇంపాక్ట్ చూపిందంటే అర్థం చేసుకోవచ్చు. అయితే గతంలో ఈ సినిమా ఓటిటి స్ట్రీమింగ్ డేట్ ప్రకటించినప్పటికీ అనివార్య కారణాల వల్ల వాయిదా వేస్తూ వచ్చారు. ఇక గత రెండు ఏండ్లుగా ఊరిస్తున్న ఈ చిత్రం తాజాగా ఓటిటిలోకి రాబోతున్నట్లు ప్రకటించింది. ప్రముఖ ఓటిటి వేదిక నోస్ లివ్ ఈ సినిమాను మార్చి 14 నుంచి తెలుగుతో పాటు తమిళం, మలయాళం, కన్నడ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ కార్యక్రమం ప్రారంభం చేసింది. ఈ సందర్భంగా కొత్త పోస్టర్ ను పంచుకుంది. ఈ సినిమా కథ విషయానికి వస్తే.. రిక్కి అలియాస్ రామకృష్ణకు (అఖిల్) పై అవ్వాలన్నదే జీవితాశయం. భారత గూఢచార సంస్థ 'రా'లో చేరి దేశానికి సేవ చేయాలనే ఆలోచనతో ఉంటాడు. అందుకోసం 'రా'లో చేరేందుకు మూడుసార్లు పరీక్షలు రాసి విఫలమవుతాడు. అయితే ఎలాగైనా తాను 'రా' అధికారుల దృష్టిలో పదాలని ఎదిగితే హాకింగ్ కు పాల్పడతాడు. 'రా' అధిపతి దెవిల్ అలియాస్ మహదేవ్ (ముమ్మయ్య) కంప్యూటర్ ను హ్యాక్ చేసి ఆయన మెప్పు పొందే ప్రయత్నాలు చేస్తాడు. అయితే అవి కూడా ఫలించకపోవడంతో రిక్కి నిరాశకు గురవుతాడు. మరోవైపు 'రా' మాజీ ఏజెంట్ ధర్మ అలియాస్ గాడ్ (డి.నో మోరియా) సిండికేట్ ను ఏర్పాటు చేసుకొని శత్రుదేశాల సహాయంతో ఇండియాను నాశనం చేయాలని చూస్తుంటాడు. గాడ్ కుట్రలను ఛేదించడానికి రిక్కిని రంగంలోకి దింపుతాడు మహదేవ్. గాడ్ పన్నాగాలకు రామకృష్ణ ఎలా అడ్డుకట్ట వేశాడు? అనలు 'రా' మాజీ ఏజెంట్ అయిన గాడ్ దేశంపై ఎందుకు ద్వేషాన్ని పెంచుకున్నాడు? ఈ వ్యవహారంలో కేంద్రపాత్ర పోషిస్తున్న (సంవత్సరం) పాత్ర ఏమిటి? ఈ ఆవేషనీస్ పూర్తి చేసే క్రమంలో రామకృష్ణకు ఎదురైన సవాళ్లమిట్టనే మిగతా చిత్ర కథ..

### 'డాన్ 3' నుంచి తప్పుకున్న కియారా..!

బాలీవుడ్ నుంచి వస్తున్న మోస్ట్ ప్రెస్టిజియస్ ప్రాజెక్టులలో డాన్ 3 ఒకటి. యాక్షన్ థ్రిల్లర్ గా రాబోతున్న ఈ సినిమాకు ఫర్వాలేదే అక్టోబర్ దర్శకత్వం వహించబోతుండగా.. రణవీర్ సింగ్ డాన్ పాత్రలో నటించబోతున్నాడు. ఈ సినిమా 'డాన్' ప్రాంజెక్టులో మూడవ భాగం, ఇంతకుముందు షారుఖ్ ఖాన్ నటించిన 'డాన్' (2006), 'డాన్ 2' (2011) చిత్రాలకు కొనసాగింపుగా ఈ చిత్రం రాబోతుంది. అయితే ఈ సినిమాలో కథానాయికగా కియారా అద్వానీని చిత్రయానిట్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. తాజాగా ఈ ప్రాజెక్ట్ నుంచి కియారా తప్పుకున్నట్లు బాలీవుడ్ సినీ వర్గాల సమాచారం. కియారా తల్లి కాబోతున్నట్లు ఇటీవల ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. నటుడు సిద్ధార్థ్ మల్హోత్రాతో 2023లో కియారాకు వివాహం కాగా.. తాజాగా తాము పేరెంట్స్ కాబోతున్నట్లు ఈ జంట ప్రకటించింది. ప్రెగ్నెన్సీ కారణంగానే ఈ ప్రాజెక్ట్ నుంచి కియారా తప్పుకున్నట్లు తెలిసింది. దీంతో డాన్ 3లో కొత్త హీరోయిన్ కోసం మళ్లీ వెతకడం మొదలుపెట్టారు చిత్రనిర్మాతలు. మరోవైపు డాన్ 3ని పదులుకున్న కియారా తన ఇతర ప్రాజెక్టులైన వార్ 2 (హ్యాథిక్ రోషన్, జూనియర్ ఎస్వీఆర్), టాక్సిక్ (కేజీఎఫ్ యమ్) చిత్రాల షూటింగ్ ను పూర్తి చేసి పనిలో ఉంది. ఈ సినిమాల అనంతరం పూర్తిగా విరామం తీసుకుని అమ్మతనాన్ని ఆస్వాదించాలని చూస్తున్నట్లు సమాచారం.



### వెంకీ ఖాతాలో రూ.300 కోట్ల హిట్ ..

**ఈ సినిమా తర్వాత ఏకంగా 25 కథలని లిస్ట్ చేశాడా..!**

విక్టర్ వెంకటేష్ నటించిన సినిమాలు ప్రేక్షకులకి ఏ మాత్రం బోర్ కొట్టినవూ. సూపర్ హిట్ కాకపోయిన మినమం ఆడతాయి. ఆయన నటించిన తాజా చిత్రం సంక్రాంతికి వస్తున్నాం. ఈ మూవీ సంక్రాంతి	వివోడం పనేలా సినిమా చేయాలని అనుకుంటున్నాడట. సంక్రాంతికి వస్తున్నాం సినిమా రిలీజ్ తర్వాత వెంకటేష్
--	--

దాదాపుగా 25కు పైగా కథలు విన్నాడని టాక్. అయితే వాటిలో వెంకీ ఒక్కటి కూడా ఓకే చేయలేదు అని టాక్. ఏ మాత్రం కొద్దిగా బాలేదు అని అనిపించినా ఎంత పెద్ద డైరెక్టర్ అయిన కూడా వెంకటేష్ మొహమాటం లేకుండా నో చెప్పేస్తున్నాడట. అందుకు కారణం గత అనుభవాలే మరి. వెంకటేష్ ప్రధాన పాత్రలో రూపొందిన ఎఫ్ 2, ఎఫ్ 3 చిత్రాలు ఎంత పెద్ద విజయం సాధించాయో ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. ఈ సినిమాల తర్వాత శైలేష్ కొలను డైరెక్టర్ లో సైండ్ అనే యాక్షన్ సినిమా చేశాడు. ఆ మూవీ పెద్ద డిజాస్టర్ గా మిగిలింది. ఆ అనుభవాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని సంక్రాంతికి వస్తున్నాం సక్సెస్ ను కంటిన్యూ చేయాలని భావిస్తున్న వెంకటేష్ కథల విషయంలో ఆచితూచి అడుగులు వేస్తున్నాడట. నచ్చని స్టోరీ ఏదైనా తన దగ్గరికి వస్తే వెంటనే రిజెక్ట్ చేస్తున్నాడట. కొత్త డైరెక్టర్స్ నుంచి సీనియర్ డైరెక్టర్ల వరకు స్టోరీలు చెప్పన్నా కూడా వెంటనే కమిట్ కావడం లేదని టాక్ నడుస్తుంది.

### 'జగ్రా' డిజాస్టర్ పై స్పందించిన నటి అలియా భట్

స్టూడెంట్ ఆఫ్ ది ఇయర్ సినిమాతో బాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టింది నటి అలియా భట్ కరణ జోషిర్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ సినిమాతో అలియాకు మంచి మార్కులు పడ్డాయి. అనంతరం హైవే అంటూ ప్రయోగాత్మక చిత్రంలో నటించి ప్రశంసలు అందుకోవడమే కాకుండా అవార్డులు కూడా అందుకుంది. ఆ తర్వాత 2 స్టేట్స్ ఉద్ధా పంజాబ్, గల్లీ బాయ్ చిత్రాల్లో తన నటనతో మెప్పించింది. ఇక సంజయ్ లీలా భస్మాల్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన గంగాబాయ్ కతియావాడీ సినిమాకు గాను నేషనల్ అవార్డు అందుకుంది ఈ భామ. అయితే తాజాగా అలియా రీడ్ రోల్ లో వచ్చిన చిత్రం 'జగ్రా' ఈ సినిమాకు వసన్ బాల దర్శకత్వం వహించగా.. ధర్మ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై కరణ్ జోషిర్, అపూర్వ మెహతా, అలియా భట్, షాహీన్ భట్ డ సోమెన్ మిత్రా సంయుక్తంగా నిర్మించారు. బ్రదర్, సిఫ్ట్ సెంటిమెంట్ తో వచ్చిన ఈ సినిమాలో అలియా భట్ అక్కగా నటించగా.. వేదాంగ్ రైనా తమ్ముడి పాత్రలో నటించాడు. టాలీవుడ్ నటుడు రాహుల్ రవీంద్రన్ కీలక పాత్రలో మెరిశాడు. దసరా కానుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద డిజాస్టర్ అందుకుంది. అయితే జగ్రా షాపిన్

తొలిసారి స్పందించింది అలియా. అలియా మాట్లాడుతూ.. 'జగ్రా' షాప్ అయినప్పటికీ తనకు ఒక ముఖ్యమైన అనుభవంగా నిలిచిందని అలియా పేర్కొంది. ప్రతి సినిమా ఒక పాఠం. 'జగ్రా' నాకు చాలా దగ్గరైన ప్రాజెక్ట్, మరియు దాని ఫలితం ఆశించిన విధంగా లేకపోయినా, దాని ద్వారా నేను చాలా నేర్చుకున్నాను. ఈ సినిమా నన్ను మరింత దృఢంగా చేయడంతో పాటు ధైర్యాన్ని ఇచ్చింది. ఈ సినిమా నాకు భవిష్యత్తులో మరిన్ని విభిన్నమైన పాత్రలను పోషించేందుకు ప్రేరణగా నిలిచిందని అలియా తెలిపింది.



